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Душан Миљевић, власник компаније "Искра", реаговао је поводом изјаве премијера
Србије ду су сви срушени објекти у Херцеговачкој улици “стечени криминалом”.

  

  

Миљевић је навео да је обавезан да реагује на изјаву премијера Вучића, да су у
Херцеговачкој улици срушени објекти који су “стечени криминалом”, пошто је и сам
власник фирме Искра чијих је 1,057 м2 објеката такође срушено.

  

"Немам ни једну кривичну пријаву и никад нисам оптуживан за било које кривично дело.
Приватним послом се бавим 29 година, а у Србији 26 година. Током те три деценије
бавио сам се некретнинама, финансијама, међународном трговином, превозом пакета од
врата до врата, штампом, издаваштвом, инвестиционом изградњом, итд. У бољим
временима запошљавао сам и по 300 радника. 

  

Никада нисам пословао кроз политичке или корупцијске моделе, нити сам био спонзор
неке странке. Никада нисам учествовао у приватизацијама нити сам радио послове с
државом. Највећи проблем у пословању у Србији током свих ових 26 година долазио је
кроз спрегу мафије са државним структурама. На жалост, и данас је тако", навео је
власник "Искре".

  

Миљевић даље наводи да је у куповину "Искре" инвестирао новац од кредита, пре шест
година.
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"Искру сам купио као “правно лице у стечају”, на основу огласа у дневној штампи, на
другој јавној лицитацији (на првој није било заинтересованих). Никог из Искре нисам
познавао, а стечајног управника сам срео само на лицитацији", наводи Миљевић.

  

Он додаје да су сви повериоци у потпуности намирени плаћеном ценом и стечајни суд је
потврдио да је правно лице Искра овим изасло из стечаја

  

"Имовина која нам је набројана у продајној документацији укључивала је 1,057 м2
пословног простора и 1,400 м2 права на земљишту, све у Херцеговачкој 4-6. Ако је
заиста некадашња "Искра" ове објекте и стекла криминалом, а о чему немамо индиција,
тај терет не може да се преноси на новог власника. Сва потраживања могла су се
изнети само према стечајној маси, а ништа према правном лицу које се кроз стечај
продаје. Ни један од незаконито срушених објеката "Искре" нисмо ми направили, све их
је сазидала државна фирма "Искра" још пре педесет година. Евентуални греси
тадашњих руководиоца не могу се преносити на садашњег власника, ни у облигационом,
ни у кривичном, ни у моралном смислу", наводи Миљевић.

  

Готово све што је "Искра" радила од кад сам је пре 6 година купио били су очајнички
покушаји да одбраним своја законска права од организованог криминала у државним
институцијама, наводи он.

  

"С друге стране, криминал који је неспоран је онај којим је "Искри" срушено свих 1,057 м2
објеката, као и онај где је 1,400 м2 земљишта град експроприисао преминулој особи, а
Искри одбио право да буде странка у поступку мада с преминулом има судско
поравнање. Надам се да це овај други пример бити брзо испитан јер, за разлику од
првог, сва документација је лако доступна и у рукама је града", наводи се у саопштењу
власника "Искре".

  

Саопштење власника "Искре" можете овде прочитати у целости.

  

"После свега сто се десило и јос увек дешава, сматрам да је последња ствар која
приличи премијеру државе Србије да преко медија све власнике криминално срушених
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објеката прогласи криминалцима", заључује Миљевић.

  

(Н1)
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